

## RAPORT DE ACTIVITATE

PRIMĂRIA COMIȘANI - Jud. DĂMBROVIȚA		
REGISTRATURĂ		
INTRARE Nr.	1324	
Anul	Luna	Ziua
2025	02	13

În calitate de consilier local al Comunei Comișani, am desfășurat o activitate susținută în interesul comunității, urmărind dezvoltarea locală și creșterea transparenței în administrația publică. Ca reprezentant al cetățenilor am încercat să apăr drepturile și interesele acestora, în special aducând la cunoștință probleme și cazurile speciale din sectorul ce mi-a fost repartizat.

În decursul anului 2024, am participat activ la toate Ședințele de Consiliu ordinare, extraordinare și de îndată, reprezentând de fiecare dată interesele cetățenilor. Am susținut toate proiectele bune în interesul comunității locale și am votat pentru oportunitatea acestora. Am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâre de consiliu, precum și la adoptarea lor împreună cu alți consilieri locali, având o colaborare benefică dezvoltării economico-sociale a localității.

Am contribuit la modificarea și îmbunătățirea unor propuneri existente în beneficiul comunității, exprimându-mi votul pentru avizarea proiectelor de hotărâri repartizate comisiei de specialitate din care fac parte. Am susținut dezbateri pe teme de interes local, formulând propuneri pentru îmbunătățirea proiectelor.

În calitate de consilier local am participat la o serie de acțiuni, manifestări cu caracter social, cultural și religios desfășurate în comuna Comișani.

În perioada raportată, am depus eforturi pentru promovarea intereselor comunității și îmbunătățirea calității vieții în localitatea Comișani. Voi continua să mă implic activ în rezolvarea problemelor cetățenilor și dezvoltarea durabilă a comunității noastre. Activitățile mele s-au desfășurat cu bună-credință, corectitudine și cu mult respect pentru cetățenii comunei Comișani, pentru colegii din consiliu, primărie, funcționari publici, instituții din subordinea Consiliului Local, iar prin activitățile întreprinse pe aceste coordonate am contribuit constructiv la asigurarea eficienței și legalității în funcționarea autorităților și instituțiilor administrației locale din comună.

Pe parcursul întregului an mi-am îndeplinit cu cinste și responsabilitate toate obligațiile și atribuțiile specifice funcției și calității de consilier local, obiectiv pe care îl voi urmări și în anul următor. Rămân deschis dialogului și colaborării pentru a îmbunătăți nivelul de trai din Comuna Comișani.

Data:

CONSILIER,

TÂNASE ROMICĂ- SEBASTIAN

12-02-2024